

Verejný obstarávateľ:

**Mesto Banská Štiavnica
Radničné námestie 1
969 24 Banská Štiavnica**

Všetkým záujemcom

V Žiline, 24.08.2023

Vec: Vysvetlenie č. 2.

Identifikačné údaje postupu zadávania .

Názov zákazky: Dobudovanie športovej infraštruktúry – štadión v Banskej Štiavnici (2).

Verejný obstarávateľ : Mesto Banská Štiavnica

Postup verejného obstarávania : podlimitná zákazka bez použitia elektronického trhoviska bez elektronickej aukcie podľa § 112 ods. 7 písm. b) zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o VO“)

Zverejnenie: Vestník č. 155/2023 zo dňa 08.08.2023 pod značkou 26799-WYP.

Na základe požiadaviek jedného z uchádzačov verejný obstarávateľ predkladá nasledovné vysvetlenie.

Otázka č. 1

V zadávacom výkaze výmer pre fotovoltaiiku je zadaný počet panelov Halfcut 40 ks a striedač 25TLX kW 3f. Daný počet panelov nemá výkon 25kW a preto žiadame o vysvetlenie, čoho sa má uchádzač držať, či počtu panelov alebo potrebného výkonu. Žiadame o objasnenie.

Odpoveď verejného obstarávateľa

Verejný obstarávateľ uvádza, že výkon panelov je v kwp keď je 40 ks x 415 kw=16,5 kwp to znamená, že 15 kw striedač je nedostatočný a najbližšie je k dispozícii hodnotovo 25 kw 3 fázový striedač 25KTL-G3. Z uvedeného dôvodu je naprojektovaný práve tento. Súčasne sa vytvára aj kapacitná rezerva pre prípadné rozšírenie FVE o ďalšie panely, v tomto prípade až o 15x 415 kw. Takýto výkon navrhnutý striedač bude zvládať.

Otázka č. 2

Vo výkaze výmer pre objekt - *Technické vybavenie atletickej dráhy – doplnenie – položka č. 1 Atletická dráha- prekážka (steplechase), IAAF certifikát, (dodávka)*, daná položka je uvedená len vo VV. V projektovej dokumentácii ani technickej správe nie je uvedená ani bližšie špecifikovaná. Uchádzač potrebuje vedieť parametre danej prekážky. Je daná prekážka predmetom realizácie danej etapy? Žiadame o vysvetlenie a prípadne doplnenie podkladov.

Odpoveď verejného obstarávateľa

Verejný obstarávateľ uvádza, že otázka na etapizáciu plnenia je irelevantná. Postup zadávania zákazky má tri časti, pričom jedna z častí rieši technické vybavenie pre atletické disciplíny, resp. ochranu atletického vybavenia areálu– teda atletickú prekážku, kryciu plachtu pre doskočisko pre skok vysoký a prekrytie vodnej priekopy.

Čo sa týka samotnej atletickej prekážky, verejný obstarávateľ poskytol v rámci opisu zákazky dostatočné informácie k tomu, aby uchádzač dokázal kompetentne navrhnuť vhodný typ prekážky a neurčil presné špecifikácie. Jedinou požiadavkou je certifikácia IAAF (WA) prekážky.

Otázka č. 3

Vo výkaze výmer pre objekt - *Technické vybavenie atletickej dráhy – doplnenie – položka č. 2 Skok vysoký- krycia plachta doskočiska, pre rozmer 6x4x0,7, (dodávka), resp. iný druh prekrytia*, daná položka je uvedené len vo VV. V projektovej dokumentácii ani technickej správe nie je uvedená ani bližšie špecifikovaná položka. Je daná prekážka predmetom realizácie tejto etapy? Žiadame o vysvetlenie a prípadne doplnenie podkladov.

Odpoveď verejného obstarávateľa

Verejný obstarávateľ odkazuje na odpoveď k otázke č. 2. Je na rozhodnutí uchádzača, aký vhodný model/typ/prevedenie krycej plachty navrhne v ponuke.

Otázka č. 4

Vo výkaze výmer pre objekt - *Technické vybavenie atletickej dráhy – doplnenie – položka č. 3 Zariadenie na údržbu a čistenie atletickej dráhy*, táto položka je uvedené len vo VV. V projektovej dokumentácii ani technickej správe nie je uvedená ani bližšie špecifikovaná. Uchádzač potrebuje vedieť parametre, ktoré VO požaduje. Je zariadenie predmetom realizácie danej etapy? Žiadame o vysvetlenie a prípadne doplnenie podkladov.

Odpoveď verejného obstarávateľa

Verejný obstarávateľ odkazuje na odpoveď k otázke č. 2. Verejný obstarávateľ nepožaduje žiadne pevne stanovené technické špecifikácie, resp. výkonové charakteristiky. Zariadenie musí byť schopné účinne zabezpečovať mechanické čistenie atletického oválu, teda musí byť prispôsobené na danom povrchu atletického oválu vykonávať čistenie bez poškodenia povrchu.

Otázka č. 5

Vo výkaze výmer pre objekt - *Technické vybavenie atletickej dráhy – doplnenie – položka č. 4 Vodná priekopa- prekrytie vodnej priekopy (dodávka)*. V technickej správe nie je nikde špecifikované a prvok prekrytie vodnej priekopy. Je osadenie predmetom realizácie danej etapy? Žiadame o vysvetlenie a prípadne doplnenie podkladov

Odpoveď verejného obstarávateľa

Verejný obstarávateľ odkazuje na odpoveď k otázke č. 2. Je na rozhodnutí uchádzača, aký vhodný model/typ/prevedenie prekrytia navrhne v ponuke.

Vysvetlenie č. 2 od 24.08.2023 zverejnené aj v profile verejného obstarávateľa – v dokumentoch zákazky na

https://evo.isepvo.sk/evportal/private/organization/5351/order/477835?gDocsstate=%7B%22p%22%3A1%2C%22ps%22%3A10%2C%22s%22%3A%5B%7B%22column%22%3A%22NAZOV_DOKUMENTU%22%2C%22direction%22%3A%22ASC%22%7D%5D%7D.

S pozdravom

Mgr. Ing. Drahoslav Lörinc, v.r.
konzultant pre verejné obstarávanie